
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12/3/2020 

Μας είπαν πως πρέπει να μείνουμε σπίτι. Τα σχολεία κλειστά. Λίγες μέρες αργότερα τα 

κέντρα ειδικών θεραπειών κλειστά. «Και τώρα τι κάνουμε;» «Τα παιδιά στο σπίτι χωρίς 

θεραπείες, χωρίς πρόγραμμα». Όλοι κάναμε αυτές τις σκέψεις, διάφορα συναισθήματα 

μας κυρίεψαν, μα πάνω απ΄ όλα το άγχος για το άγνωστο και το διαφορετικό. 

Σίγουρα οι μέρες είναι μεγαλύτερες, δεν πρέπει όμως να ξεχνάμε πως τώρα μας δίνεται 

η ευκαιρία που οι περισσότεροι αναζητούσαμε: Χρόνος με τα παιδιά μας! 

Ας δούμε λοιπόν πως μπορούμε να περάσουμε δημιουργικό χρόνο διατηρώντας τις 

δεξιότητες τους και ενισχύοντας την επικοινωνία. 

 

ΠΟΙΟ  ΖΩΑΚΙ ΕΙΜΑΙ; 

Παίρνουμε ζωάκια παιχνιδάκια ή φωτογραφίες με ζωάκια. Ο κάθε παίκτης μιμείται με 

τη φωνή του τα ζώα και οι υπόλοιποι προσπαθούν να βρουν ποιο ζωάκι έχει μιμηθεί ο 

παίκτης είτε ονομάζοντάς το είτε δείχνοντάς το. 
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ΤΥΦΛΟΜΥΓΑ ΑΛΛΙΩΣ … 

Για αυτό το παιχνίδι θα χρειαστούμε ένα μαντήλι, 

διάφορα αντικείμενα/τρόφιμα/παιχνίδια που έχουμε 

στο σπίτι. Μέσα σε ένα μεγάλο κουτί βάζουμε  τα 

αντικείμενα που έχουμε επιλέξει. Παίζουμε όλοι μαζί 

και ο καθένας με τη σειρά του βάζει στα μάτια του το 

μαντήλι. Μόλις πιάσει ένα αντικείμενο θα πρέπει να 

μαντέψει τι είναι αυτό που έπιασε και να το ονομάσει. 

Εναλλακτικά, μπορούμε να ζητήσουμε από το παιδί 

να αναγνωρίσει το αντικείμενο που θα του ζητήσουμε  

μέσω της αφής. 

 

ΨΑΡΕΜΑ 

Γεμίζουμε μαζί με το παιδί μια λεκάνη με νερό, αν θέλουμε μπορούμε να βάλουμε και 

λίγο σαπούνι για περισσότερη διασκέδαση. Πετάμε μέσα διάφορα μικρά παιχνίδια και 

ξεκινάμε το ψάρεμα!  Παίζουμε όλοι μαζί ο καθένας στην σειρά του. Ονομάζουμε και 

περιγράφουμε το παιχνίδι που ψαρέψαμε. Και συνεχίζουμε μέχρι να αδειάσει η λεκάνη. 

Εναλλακτικά μπορούμε να ζητήσουμε από το παιδί να ψαρέψει ένα συγκεκριμένο 

αντικείμενο. 

 

Σας ευχόμαστε καλή διασκέδαση!  

Μην ξεχνάτε πως τα παιδιά μέσω του παιχνιδιού μαθαίνουν καλύτερα και επικοινωνούν 

περισσότερο. 

 

 

 


